В БГУИР открыли учебно-исследовательский центр в области систем безопасности

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники открыли учебно-исследовательский центр в области систем безопасности. Проректор БГУИР Евгений Шнейдеров отметил, что благодаря центру в университете будут готовить высококлассных специалистов, которые будут в авангарде технологий, будут пользоваться самыми последними достижениями науки, техники, инноваций.



Иллюстративное фото

— Сегодня мы открываем площадку, которая позволит нашим студентам работать в самом востребованном и перспективном направлении по оборудованию в сфере безопасности. Здесь студенты могут пройти полный цикл обучения от понимания того, как строится система видеонаблюдения, как обрабатываются сигналы, каким образом ведется аналитика. В классе будут проходить занятия для студентов специальностей «электронные системы и технологии» (профилизация «электронные системы безопасности»),

«компьютерная инженерия» (профилизация «программируемые мобильные системы») и магистратуры, — отметил проректор.

Таисия АЗАНОВИЧ Фото: Александр КУЛЕВСКИЙ